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Az e-health alkalmazások egyre nagyobb teret nyernek a mindennapi életünkben. Míg 

korábban a digitalizáció fejlődése játszott jelentős szerepet az e-health népszerűségében, mára 

a kialakult járványhelyzet segítette a minél szélesebb körű elterjedést. A digitalizáció 

folyamatai és az e-health vizsgálata kapcsán több olyan saját kutatási eredmény kaptunk, 

amelyekben az orvosi, szakmai társadalom jelentős része csupán egyfajta lehetőségként 

tekintett az e-health megoldásaira. Ezt az úgynevezett „lehetőség” definíciót jelentősen 

átformálta a COVID19 járványhelyzet. Napjainkra egyértelművé vált, hogy az e-health 

biztosította lehetőség mára jól használható, sok esetben kompatibilis megoldásokat is tud 

biztosítani az érintettek számára. Bár tudható, hogy ezeket a „megoldásokat” az orvos beteg 

érintkezések számának csökkentése kényszerítette ki, ugyanakkor más területen is 

megmutatkoznak az előnyei. A Campus Mundi támogatásával lehetőségünk volt egy olyan 

kutatás lefolytatására, amelynek keretében a kanadai-magyar diaszpóra körében folytattunk 

kérdőíves kutatásokat. A kérdőívek tematikája egyrészt az e-health és a generációs szokások, 

másrészt az életminőség, a jól-lét, a fogyasztási különbségek témaköreinek mátrixszerű 

kombinációival készültek.     

A kutatások eredményeiből egyértelműen megállapítható, hogy Kanadában jóval a 

COVID19 járvány előtt is volt már szerepe az okosmegoldásoknak az 55 éven felüliek körében. 

A járványhelyzet pedig jóval feljebb tolta az e-health megoldások használóinak belépési 

életkorát. A kimondottan prevenciós vagy egészségmegőrző alkalmazásokat használók körében 

a belépési küszöb 75 év felett is volt sok alkalommal, amely alapján kijelenthető, hogy a 

használók száma több kohorsz csoportot foglal magában. Kimondottan érdekes eredménynek 
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számít a nyugdíjjal rendelkezők körében, hogy az otthoni multi-mix tevékenységek körében a 

mindennapos e-health területéhez tartozó okosmegoldások a TOP10 legkedveltebb 

tevékenységek körébe tartoznak. 


